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  )نقاط 10: ( ا�ولالتمرين 

 :اجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ -

 .F=P.S:  تعطى بالع�قة Fو القوة  Sو السطح  Pط ع�قة الضغ -1
 .كلما زاد حجم الھواء يقل ضغطه بالنسبة للضغط الجوي -2
 .ا?حتراق التام لشمعة ينتج عنه الماء و ثاني أكسيد الكربون -3
 .من شروط احتراق جسم ھو وجود ثاني أكسيد الكربون -4
 .ات ضوئيةالخلية الكھروضوئية مستقبل لضوء تحول الكھرباء إلى إشعاع -5
 .عندما نبعد لھب شمعة عن فتحة الغرفة المظلمة يصبح الخيال كبيراً  -6
 .  كلما زادت درجة حرارة المصباح زاد طيفه غناً باKلوان -7
 .مصباح التوھج فيعطي طيف إصدار متقطع أماطيف إصدار متصل  طيضوء الشمس يع -8
 .ضوء الليزر ھو ضوء متعدد اKلوان -9

 . يعكس جميع اKلوان اللون اKسود -10

  )نقاط  4: (التمرين الثاني 

  .C= 10 δ: تقريباعدسة مقربة 
 .بالمتر ثم بالسنتمتر fاحسب بعدھا المحرقي  -1
 .1cm             5cm  :مثل ھذه العدسة باستعمال سلم الرسم -2
  .F ’, Fالمحرقان الجسمي و الخيالي و ) ∆(، محورھا البصري )O(البصري  ھامركزموضحاً  -

 )نقاط  6(: التمرين الثالث

 ).Km(قدرھا بــ  –. السنة الضوئية ھي المسافة التي يقطعھا شعاع ضوئي في السنة -1
 .عن اKرض) Km 1013 .4,24(إلى اKرض بعد الشمس يبعد بــ  اKقربالنجم  -2

 كم يستغرق الضوء ليصل إلينا من ھذا النجم؟ -
ة من شعاع الليزر من اKرض باتجاه القمر، عندما تصل لقياس المسافة بين اKرض و القمر نرسل حزمة ضوئي -3

إلى القمر تنعكس عليه، ثم تعود إلى اKرض، نحسب زمن الذھاب و ا`ياب لشعاع الليزر فنجده مساويا إلى 
)2,56 s.( 
  .قدر المسافة بين اKرض و القمر -

  s/c=3.108 m  في الخ�ء سرعة الضوء :تعطى
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